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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over misstanden in het gevangenisziekenhuis te Scheveningen (ingezonden 
2 november 2017). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
29 november 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Misstanden in gevangenisziekenhuis 
Scheveningen»?1 

Vraag 2
Hoe reageert u op de klachten van betrokkenen over de Commissie van 
Toezicht (CvT)? 

Vraag 3
Is dit de eerste keer sinds maart 2014 dat klachten, zoals die in het boven-
staande artikel genoemd worden, naar boven komen? Welke maatregelen 
heeft u genomen om de gang van zaken bij het gevangenisziekenhuis te 
verbeteren? 

Vraag 4
In welk opzicht verschillen de klachten die nu boven tafel komen van de 
klachten over het gevangenisziekenhuis Scheveningen uit 2013 en daarvoor? 

Vraag 5
Wat waren de redenen om het geïntensiveerde toezicht op het gevangeniszie-
kenhuis weer op te heffen in maart 2014? 

Vraag 6
Op welke manier en op welke momenten heeft na maart 2014 toezicht 
plaatsgevonden op het gevangenisziekenhuis? 

Vraag 7
Klopt het dat de CvT niet altijd op klachten van gedetineerden reageert? Zo 
ja, waarom niet? 

1 Nieuwe Revue, 1 november 2017
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Vraag 8
Bent u bereid te onderzoeken of opnieuw verscherpt toezicht noodzakelijk is 
bij het gevangenisziekenhuis te Scheveningen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, 
hoe en wanneer wordt de Kamer over dit onderzoek geïnformeerd? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over misstanden in 
het gevangenisziekenhuis te Scheveningen (ingezonden 2 november 2017) 
niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien 
nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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